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FENBURGER 2024
YARISMA UYGULAMA YONERGESI

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Sinav Suresi: 6,7 ve 8. Siniflar icin 75 dakikadir.

Sinavda 3,4,5,6,7 puan turlerinden 5’er sorudan toplam 25 soru bulunmaktadir.
Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplari gétirmez.

Sinav deg@erlendirilirken bos birakilan her soru igin 6grenciye +1 puan verilir.
Sinav deg@erlendiriimesi 125 puan Gzerinden yapilir.

Sinavda ilk 20 dk. dan sonra ge¢ kalan 6grenciler alinmaz.

Sinav bitimine 15 dk. kala 6grenci ¢ikisi yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.

Optik formlarda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlari gecersiz sayilacaktir.

Optik formda bulunan kurum kodu, T.C. Kimlik Numarasi, Sinifi, Adi Soyadi, Cinsiyet bélimlerini
doldurdugunuzdan emin olunuz.

Veli cep telefonu boélima zorunlu degildir.

e Tek kitapgik uygulamasi oldugu igin kitapgik tart A isaretlenmelidir.

KURALLAR

Sinavda 6grenciler cep telefonu veya farkli bir elektronik cihaz, hesap makinasi bulunduramazlar.
Cep telefonlari yaninda olan dgrenciler sinav suresince telefonlarini kapal bir sekilde gézetmen
o6gretmenin belirledigi bir yere birakmalidir.

Sinav bitiminde kitap¢iklar 6grencide kalacaktir.

Sinav bitiminde optik formlar toplanacaktir.

Soru ¢ozumleri kitapgik Uzerine gerceklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gozetmen
ogretmen tarafindan kagit temin edilir.

Ogrenciler gozetmen dgretmenlerin belirttigi yerlerde sinava gireceklerdir. Gerekli durumlarda gé-
zetmen 6gretmenler yer degisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki 6grenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.

Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gecgersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulstzlik tespit edilmesi durumunda ilgili kisinin sinavlari gecgersiz kabul
edilir ve sonraki yilin Ulusal FenBurger Yarismasindan men edilir.

Sinav sorulari Ulusal FenBurger yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi ¢ekilemez, ¢ogaltila-

maz. Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

BASARILAR DILERiZ
FENBURGER EKiBIi
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1. Asagida farkli kesitlerde (2S, 2S, S) 6zdes X, Y, Z 3.
borulari civa dolu bir kaba daldirliyor.
ﬂ ﬂ Z
S 25 h
Boru igindeki civa yiikseklikleri ile ilgili olarak;
I. hx =hy = hz olmahdir.
Il h yuksekligine sivinin cinsi ve ortam sicakligi
etki eder.
Il. h ylksekligi borunun kesitine ve cinsine bagl
olarak degisir.
hangileri dogrudur?
A) lvell B) Il ve Il
C)lvelll D) I, 1l ve lll
oc
w
[G)
S 4
[a0]
2
w
w
2,
A B
C D

Yukarida periyodik cetvelden bir kesit alinmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) B ve D ayni gruptadir.

B) A'nin atom numarasi B'den kiglk C'den buyuktar.
C) C ve D'nin kimyasal 6zellikleri aynidir.

D) D soygaz ise C alkali metaldir.

matfenburger.com

ilk sicakliklari 35 C olan esit kiitleli A, B, C maddele-
rine esit miktarda 1s1 verilmigtir.

Sicaklik
90
70}
IO B B .
N
A B C Madde

Buna gore A, B, C'nin 6zisilarini kiyaslayiniz?

A) C,>C,>C,
B) C,=C,<C,
C)C,=C,=C,
D) C,<C,<C,

ilk sicakliklar esit olan farkli kiitledeki su érnekleri,
Ozdes isiticilarla 5 dakika i1sitilarak meydana gelen
sicaklik degisimleri asagidaki gibi grafige yansitil-
mistir.

Sicaklik
50 + 3
2
30 T
20 T L
10 -
} Zaman
0 5

Buna gore; 1, 2, 3 seklinde gosterilen su 6rnekle-
rinin kutleleri arasinda nasil bir iligki vardir?

A)1>2>3
C)1=2=3

B)3>2>1
D)1>2=3
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5. Bezelyelerde uzun boyluluk aleli, kisa boyluluk ale-
line baskindir. Uzun boylu homozigot genotipli bir
bezelyeyle, heterozigot uzun boylu bezelye capraz-
laniyor.

Bu caprazlanmayla ilgili agagidaki yorumlar veriliyor.

I. Kisa boylu bezelye olusma olasiligr %0'dir.

Il. Homozigot uzun boylu bezelyelerin olusma
olasihgi %50'dir.

Ill. Heterozigot uzun boylu bezelye olma olasihgi

%25'dir.
Buna gore verilen yorumlardan hangileri dogru-
dur?
A) lvell B) Yalniz Il
C) Yalniz | D) Il ve lll

4 PUAN
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6. DNAle ilgili bazi ifadeler veriliyor.

I.  DNA molekllinde adenin, timin, guanin ve
sitozin olmak Uzere 4 c¢esit nikleotit bulunur.

Il. DNA molekdlln I. zincirinde bulunan timin
nukleotidi karsisina, 2. zincirde daima sitozin
nukleotidi gelir.

I1l. DNA molekulin yapi birimi olan niikleotidleri
yapisindaki fosfat ve deoksiriboz seker mole-
kulleri bazi nikleotidlerde bulunurken bazila-
rinda bulunmayabilir.

IV. NUkleotitlere adini veren, nukleotidin yapisin-
daki fosfat gesididir.

Buna goére verilen ifadelerden hangileri yanhstir?

A) lvell
C) I, lllve IV

B) Il ve lll
D) I, lllve IV

FENBURGER

8.
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Elma meyvesi Uizerinde yapilan biyoteknolojik uygu-
lamalar sonucu daha blyiik ve daha fazla besin depo
eden elmalar elde ediliyor.

)
@
Elmaya yapilan biyoteknolojik uygulamalar ile il-
gili olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?

}

A) Besin depolamayi artirici gen aktariimis olabilir.

B) Bitkinin genetigi dedismis ancak DNA'sinda bir
degisiklik yapmamistir.

C) Blyumeyi artirici gen aktariimis olabilir.

D) Yapay secilim yapilarak istenilen amaca yonelik
Ozellikler bir araya getirilmistir.

Sivilarda basing, sivinin derinligine ve yogunluguna
baghdir. Derinlik ve yodunluk arttik¢a sivi basincida
artar.

2a
h !
©

A B

o

Sekildeki kesitleri verilen ayni maddeler yapiimis ta-
mami su ile dolu olan A kiipt ile B ve C silindirlerinin
tabanlarindaki sivi basinglari P,, P, P_'dir.

Buna gére P,, P, P arasindaki iliski agagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

A)P,>P,>P_
C)P.>P,>P,

B)P,>P,=P,
D)P, =P, =P,

matrenoburger.com
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9. Kditle (gr)
104
5+ C
34+ B
24 A
Zaman

Bir kimyasal tepkimenin kitle-zaman grafigi sekildeki
gibi verilmistir.

Buna gore asagidaki yargilardan hangisi yanlistir?
A) A bir bilesiktir.

B) Urlinlerin toplam kiitlesi 8 gramdir.

C) Tepkimede toplam kiitle korunmamistir.
D) Tepkimede 2 gram A maddesinden artmistir.

10.

Yukarida verilen 6zdes kaplarda A, B, C c¢ozeltileri
bulunmaktadir. A, B, C ¢ozeltilerine metaller atildigin-
da tepkimeye girenler +, girmeyenler — ile asagidaki
tabloda gosterilmigtir.

A B Cc
Be + — +
Al + — +
Mg + — +

Buna gore A, B, C ¢ozeltileri ile ilgili agsagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) A ¢ozeltisi metal kaplarda saklanmamahdir.

B) B ¢ozeltisinin cam kaplarda saklanmasi daha uy-
gundur.

C) B ve C ¢ozeltisi karistirilirsa tepkime gergeklese-
bilir.

D) C c¢ozeltisi mermere zarar verebilir.

matfenburger.com
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11. Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren meddelerin
kitlesi zamanla azalirken, olusan maddenin kitlesi
zamanla artar.

Ktle (gr) Katle (gr)

&Zaman (dk) |LZaman (dk)

Ktle (gr) Kutle (gr)

LZaman (dk) |LZaman (dk)

Bir kimyasal tepkimedeki maddelerin kutlelerindeki
degisimleri gosteren grafikler yukaridaki gibidir.

Buna gore bu tepkimeyle ilgili hangisine ulasilir?

A) Tepkime denklemi A+ B — C + D seklindedir.

B) Tepkimeye giren maddelerin tamami kullaniimig-
tir.

C) Tepkimede toplam kutle korunmustur.

D) A maddesinin atomlari, D maddesi icinde goralir.

12. Biyoteknoloji: Bitki, hayvan veya mikroorganizma-
larin tamami ya da bir parcasi kullanilarak yeni bir
organizma elde etmek veya var olan bir organizma-
nin genetik yapisinda arzu edilen yonde degisiklikler
meydana getirmek amaci ile kullanilan yontemlerin
tamamina denilmektedir. Ayrica biyoteknolojinin te-
mel amaci urin elde etmektir. Bu alanda pek ¢ok bi-
yoteknolojik ¢alisma yapilmig, Grtinler elde edilmigtir.

Biyoteknoloji ile ilgili verilen bilgiler ve yapilan
calismalardan hangisi digerlerinden farklidir?

A) Vitamin tabletleri meyveli yogurt Gretilmesi

B) Cesitli virtsler ve silahlar Uretilmesi

C) Daha saglam ve verimli sebze-meyvelerin Uretil-
mesi

D) Bulasici hastaliklara kargi koruyucu proteinlerin
Uretilmesi

3 SAYFA
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13. iklim degisikligi "karsilastirilabilir zaman dilimlerinde
g6zlenen dogal iklim degisikligine ek olarak dogru-
dan veya dolayli olarak kiiresel atmosferin bilesimini
bozan insan faaliyetleri sonucunda iklimde olusan bir
degisiklik" biciminde tanimlanmaktadir.

Kuresel iklim degisikligi: fosil yakitlarin kullanimi,
arazi kullanimi degisiklikleri, ormansizlastirma ve
sanayi suregleri gibi insan etkinlikleriyle atmosfere
salinan sera gazi birikimlerindeki hizli artisin dogal
sera etkisini kuvvetlendirmesi sonucunda yerkurenin
ortalama ylzey sicakliklarindaki artis ve iklimde olu-
san degisiklikleri ifade etmektedir.

Yukarida verilen paragraf asagidakilerden hangi-
sine ulagilamaz?

A) iklim degisikliginin tespiti igin daha énce yagan-
mis iklimleri bilmek gerekir.

B) Dogal sera etkisi tarimda iyilesmeyi ve Urln ve-
rimliligini saglar.

C) Iklim degisikligi fosil yakit kullanimi sonucu olu-
sur.

D) Sanayi gelisimi iklim degisikligine sebep olabilir.

14.

yengeg
| ddnencesi

donencesi

Sekilde verilen gorsele gore K noktasindan M
noktasina gidildikce;

[. Gunes isinlarinin gelme agisi artar.

[I. Gunduz suresi kisadir.

[ll. Hava sicakhgi ortalamasi artar.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
C) Il ve Il

B) I ve Il
D)1, Il ve lll

4-SAYFA
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15. Kimyasal tepkime kavrami &6grencilerine daha iyi
kavratmak isteyen Burcu 6gretmen farkli renklerdeki
boncuk ve gubuklarla asagidaki modeli hazirliyor.

Tg:l;iar:ie Tepkime oncesi
o0
oo kg
o0
LA oh,

Hazirlanan bu model ile asagidakilerden hangisi
aciklanamaz?

A) Kimyasal tepkimelerde atom c¢esidi degismez.
B) Kimyasal tepkimelerde gaz cikisi gozlenir.

C) Kimyasal tepkimelerde kutle korunur.

D) Bilesikler kimyasal tepkime sonucu olusur.

& PUAN

16. Sdurdurilebilir kalkinma ile ilgili agsagidakilerden
hangisi séylenemez?

A) Geri dontsum surdurulebilir kalkinmayi saglar.

B) Enerji ihtiyacinda yenilenemez enerji kaynaklari-
nin kullanim orani artirilmahdir.

C) Sardurilebilir kalkinma kaynaklarin bilingli kulla-
nilmasi ile saglanabilir.

D) Surdurdlebilir kalkinma gelecek nesiller icin yapil-
maldir.

matienourger.com
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18.
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Son dénemde hizh bir ekonomik biyimeye sah-ne
olan Cin'de refahin artmasi ile dogru orantili bir
sekilde toplumsal mutluluk oraninda artmasi bekle-
niyordu. Ancak yapilan aragtirmalar bu beklentinin
karsilanmadigi yoniinde. Ulkede yapilan bir bilimsel
¢alisma bunun nedenini buldugu iddiasinda. S6z
konusu galisma kapsamindan 114 farkli kentte yasa-
yan milyonlarca kigiye ait 210 milyon sosyal medya
paylasimi bir algoritma tarafindan tarandi ve mutsuz-
luk ile hava kirliligi arasinda bir bag olabilecegi sonu-
cuna ulasildi.

Yukarida verilen paragrafa gore hava kirliligini
onlemek i¢in hangisi yapilmahdir?

A) Sanayi Uretimi artiriimali

B) Fosil yakit kullanim artiriimali

C) Yenilenebilir enerji kaynaklarina yonelinmeli
D) ithalat azaltiimali

“‘Donma ve erime sicakligi saf maddeler igin ayirt
edici bir 6zelliktir. Buharlasma 1sisi; kaynama sicak-
ligindaki 1 gram sivinin ayni sicaklikta 1 gram buhar
haline gecebilmesi i¢in gerekli olan i1s1 miktaridir.”

ASicaklik

-

Zaman

Yukarida kutlesi bilinen bir maddeye ait hal degisim
grafigi verilmistir.
I. X degeri madde miktarina bagli degildir.
II. 3 numarali alaninin daha ki¢uk olmasi igin
daha guclu bir 1sitici kullaniimalidir.

lll. 4 numarah alanin kiigilmesi icin madde miktari
azaltiimahdir.

Buna gore hangileri dogrudur?

A)Yalnizll  B)llvelll C)lvell

D)1, Il ve llI

matfenburger.com
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19. Kargo sektoru Turkiye'de 1980 sonrasi serbest piya-

sa ekonomisinin hizla gelismesiyle birlikte stok mali-
yetlerinin artmasi sonucu dogmus ve gelismistir. ilk
yillarda nakliye firmalarindan belirgin bir sekilde ay-
rilan 6zellikleri fazla degildi. Ancak teknolojinin kargo
sektdrunde etkin kullaniimasi ile birlikte kargo sekto-
ri de gelisti. Bu sektore yillarini veren Korhan Bey
calistigi kargo sirketine yeni araglar almak istiyordu.
Bu araclari alirken kafasindaki dislince araglarin
karh yollarda rahat ilerlemesi ve araclarin agir yukle-
re dayanikl olmasiydi.

Buna gore Korhan Bey’in kargo isinde almasi
gereken aragla ilgili durumlardan hangisi dogru-
dur?

(Lastik harig araglarin diger tim 6zellikleri 6zdestir)

A) Lastikler patlamadig! varsayilirsa |. aracta daha
agir yuk tasinir.

B) Araclara esit yuk ylklenirse Il. aragta daha gok
¢bkme olur.

C) Karli bir yolda | numarali ara¢ batmadan ilerler.

D) Araglarin zemine basinglarinin esit olmasi igin, Il
numarali araca daha fazla yuk konulmahdir.

5 SAYFA
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20. Asagidaki kaplarda A, B, C ¢ozeltileri bulunmaktadir.

¢ B c¢ozeltisine dokunuldugunda ele kayganlik verir.
¢ C c¢ozeltisine batirilan mavi turnusol kagdidi kirmizi oluyor.
¢ Acdzeltisinin pH degeri B ¢dzeltisinin pH degerinden buyudktar.
Verilen bilgilere gore A, B ve C 6zellikleri ile ilgili agsagidakilerden hangisi séylenemez?

A) A, B ve C c¢ozeltileri elektrik akimini iletir.

B) C’nin sulu ¢dzeltisinde OH*, A'nin sulu ¢6zeltisinde H* iyonu bulunur.
C) pH degerleri A > B > C seklindedir.

D) C ¢ozeltisi asit, A ve B ¢ozeltisi baz dzelligi gosterir.

7 PUAN

21. “Asitler sulu gozeltilerinde ortama H+ iyonu, bazlar ise sulu ¢ozeltilerde ortama OH- iyonu verirler. Asitler kirmizi
turnusol kagidinda bir renk degisikligi yapmazken mavi turnusol kagidini kirmiziya gevirirler. Bazlar ise mavi turnusol
kagidinin rengini degistirmezken kirmizi turnusol kagidinin rengi maviye gevirirler.

K L M
I I pH degerleri bilinmeyen K, L, M ¢dzeltilerine sekildeki gibi tur-
nusol kagitlari bastiriliyor.

Mavi turnusol kagidi L ¢ozeltisinde batirilip bir stire bekletildikten sonra ¢ikarildiginda turnusol kagi-

1.iglem dinda renk degisimi olmamistir.
. Kirmizi turnusol kagidi M ¢ozeltisine batirilp bir stre bekletildikten sonra ¢ikarildiginda turnusol
2. iglem . o
kagidinda renk degisimi olmustur.
% e Kirmizi turnusol kagidi K ¢dzeltisine batirilip bir siire bekletildikten sonra cikartildiginda turnusol ka-

gidinda renk degisimi olmamistir.

Yapilan iglemlere gore kaplarda bulunan goézeltiler ile ilgili hangisi sdylenemez?

A) K ¢Ozeltisindeki H+ iyonlari sayisina OH+ iyonlari sayisini esit olabilir.
B) L ¢ozeltisinin tadi aci olabilir.
C) M c¢ozeltisi mermeri asindirabilir.

D) K ¢ozeltisindeki OH+ iyonlarinin sayisi H+ iyonlarinin sayisindan az
olabilir.

& SAYFA
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22.

23.

1. Kusgak:

2. Kusak:

Yukaridaki gaprazlama 6rnegini kitaptan inceleyen Deniz, Eren ve Erkan;

- - Tavsanlarda kahverengi tlly geni siyaha gére ¢ekiniktir.
o

-
Eren

Q Genotipleri ayni olan bireyler ¢caprazlanirsa her zaman farkli tlly renginde tavsanlar olusur.

Erkan

ﬁ Homozigot bireyler arasinda ¢aprazlama yapilirsa olusan tim baskin karakterli bireylerin
e o genotipleri ayni olur.
-

Deniz
yorumlarini yapiyorlar.
Buna goére, hangilerinin yaptigi yorumlar dogrudur?

A) Eren B) Erkan C) Eren ve Deniz D) Erkan ve Deniz
Fenotip Fenotip
A A
30 foomiimis S
A a

s 20 [TTTTERYTCTTTTT

10 |--------- ﬂ
1. Caprazlama 2. Caprazlama

Bezelye bitkisinde gigcegin mor - beyaz olmasiyla ilgili grafik 1. caprazlama, gigegin ucgta - yanda olmasiyla ilgili grafik
ise 2. gaprazlamadir. Bu ¢caprazlamalar sonucunda elde edilen fenotip sayilari grafiklerde verilmistir. Bezelye bitkisin-
de mor gicek, beyaz cicege ve yanda cigek ucta cicege baskindir.

I. 1. caprazlamada kullanilan ata bireylerin genotipleri SsxSs seklindedir.

Il. 2. caprazlamada baskin 6zelligin gérulme ihtimali ile ¢ekinik 6zelligin gérilme ihtimali egittir.

lll. 2. gaprazlama sonucu olusan a fenotipli bireylerin gigek sekli ugtadir.
verilenlerden hangileri dogrudur?

A1, 1 ve Il B) I ve Il C) Il ve Il D) Yalniz |

matfenburger.com
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24. “Gregor Mendel genetik biliminin kurucusu olarak kabul edilir ve bu konuda en
¢cok bezelye bitkisiyle ilgili calismalar yapmistir. Deneylerde bezelye kullanma-
sinin nedenleri, bezelyenin kolay yetistirilebiliyor olmasi, ¢ok fazla ¢ceside sahip
olmasi, gubuk ¢ogalmalari, kendi kendini dolleyebilme 6zelligi ile saf olarak ka-
labilmesidir. Buna gore Ali yukarida yaptigi iki mor ¢gicekli bezelye ¢aprazlama-
sinda %75 mor cicekli bezelye, %25 oraninda beyaz gicekli bezelye olusturdu-
gunu gdzlemistir.

Ali’nin gaprazlama sonucunda olusturdugu bezelyelerin genotip oranlari-
ni gosteren grafik agsagidakilerden hangisidir?

A) A Genotip oran (%) B) A Genotip oran (%)
I 501gr
25 -I.I ------ ....
I]—> Genotip 6zelligi » Genotip 6zelligi
Saf Melez Saf Saf. . Saf
cekinik baskin baskin cekinik baskin
C) D)
A Genotip oran (%) A Genotip oran (%)

Genotip 6zelligi Genotip 6zelligi

Saf” Saf Saf Melez Saf
gekinik baskin cekinik baskin baskin

matrenburger.com
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25. “Periyodik cetvelde elementler artan atom numaralarina gore siralanmistir ve genelde benzer kimyasal 6zellik gos-
terenler alt alta dizilmistir.”

Asagidaki bilgileri kullanarak X, Y, Z, T elementlerini periyodik sistemde yerlestirmek isteyen Arda’ya

¢+ X elementi tel ve levha haline getirilebilir, 1s1 ve elektrigi iyi iletir.
¢ T elementi metallerle ayni gruptaki tek ametaldir.
¢ Zelementi, Y elementi ile ayni, X elementinden kl¢lk periyotta bulunan bir soygazdir.

bilgileri veriliyor.

Buna gore Arda’nin elementleri yerlestirdigi periyodik sistem asagidakilerden hangisidir?

A) B)

X 1] 7] []
Y] Lz Y] Lz
1] ENEEEN L HEEEEN
ENEEEEEEEEEEEEEEEN I
mannnnnaannaasunaaMENEEERnaaauaaannnann
I EEEEEEEEEn ERREREREREREEEEREE
C) D)
T ] il ]
L] LY 2] XJY] HRREEN
X HEEEEN L Z] HE RN
e e e e e e e e e ENEEEEEEEEEEEEEEEN
Rieinsussaiusssaallctinsxsaaansnnasan
I EEEEEEEEEEn IR EEEEEEEEEEn

matfenburger.com
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“Birincilik Bdiilii

Kapadokya’da Balon Turu;
Ogrenci Dahil 2 Kisi
(idareci, Ogretmen veya Veli)
Kapadokya’da Konaklama; . 2
~ Ogrenci Dahil 3 Kisi Ikincilik Odulii;
(Idareci, Ogretmen veya Veli)
Kapadokya’da BigBUS Turu, Akilli Saat,
\YELENYER
Basari Sertifikasi,
Kurum Plaketi

\WELENER
Basari Sertifikasi,
Kurum Plaketi

Cupertino, CA

U Ugiinciiliik Odiili;

Akil ve Zeka Oyunlan S
Madalya,

Basari Sertifikasi,
Kurum Plaketi

Birinci Asama Sonug arina Gore;

2 UIusaI MatFenBurgerYarlsmasd Asamasmda basari gosterip “MatFenBurger” final agamasina
hak kaza_nan ogrenc‘llell'hbellrle__nen ildeki Yetk|I| Sinav Okulu”nda yiizyiize sinava girecektir.

: 4,5,6,7,8,9,10.’Iuk kézanén 6§rencilere MadaI\\(a ve Basarl Sertifikasi verilecektir.

DETAYLI BILGI






